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ACTA RESOLUTIVA  
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DIRECTIVO 

 27 DE FEBRERO DE 2026 
 
 

ACTA CD-EXTRA-FCE-002-2026. 

En la ciudad de Quito D.M. a las 08H00 del día  viernes 27 de febrero de 2026, se instala la sesión 

extraordinaria de Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Central del 

Ecuador, en la sala de sesiones, con la asistencia de los siguientes miembros: Econ. Roberto Paul 

Rivadeneira Jaramillo, Decano, quien preside la sesión; Dra. Doris Meza, Subdecana de la Facultad; Dr. 

Cesar Benavides, Vocal Principal Docente, participa vía Zoom; Srta. Lizbeth Gonzaga, Representante 

Estudiantil Principal, participa vía Zoom; Econ. Francisco Rafael Camacho Dillon, Director Carrera de 

Economía; Ing. José Alejandro Cajas Cadena, Director Carrera de Estadística; Econ. Carlos Ramiro Buitrón 

Chávez, Director Carrera de Finanzas; y, Econ. Bryan Espinoza Estrella, Director de Posgrado; actúa la 

Dra. Katheryne de los Ángeles Carrión Valdivieso, en calidad de Secretaria Abogada, quien certifica.  

Existiendo el quórum reglamentario, se declara instalada la sesión y se solicita que por Secretaría se de 

lectura al Orden del Día propuesto para la sesión extraordinaria. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Actualización Nombramientos Provisionales para funcionarias de la Facultad. 

2. Aprobación Instructivo Caja Chica 

3. Informe sobre casos novedades injustificadas docentes-noviembre 2025 

4. Malla Curricular Carrera de Marketing 

 

Por unanimidad se aprueba el orden del día. 

1. Actualización de Nombramientos Provisionales para funcionarias de la Facultad.  

El señor Decano solicita que el Oficio N.º UCE‑FCE‑DEC‑2026‑0361-O, de fecha 25 de febrero de 

2026, referente a la actualización de los nombramientos provisionales para las funcionarias de la 

Facultad, sea conocido en la próxima sesión del Pleno del Consejo Directivo, por tratarse de un 

asunto de carácter administrativo. En tal virtud, se requiere la presencia de la Representante de los 

Empleados y Trabajadores de la Facultad, quien actualmente se encuentra haciendo uso de sus 

vacaciones. 
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El Decano solicita que conste en el Acta que, por su parte, habría preferido gestionar el 

nombramiento provisional para todos los funcionarios. Informa que en el primer grupo se incluyen 

cuatro funcionarias y que posteriormente remitirá un segundo grupo. Precisa, además, que este 

procedimiento se desarrolla a nivel de la Universidad. 

2.  Aprobación Instructivo Caja Chica. 

1.1 Se dio lectura al Oficio Nro. UCE-FCE-DF-2026-0155-O, de fecha  25 de febrero de 2026, suscrito por 

la Econ. Nancy Bermeo, Analista Financiera de la Facultad, mediante el cual señala: “(…) que se concluyó 

con la revisión y correcciones del Instructivo del fondo de Caja Chica de la Facultad, por lo cual me permito 

enviar el documento para la respectiva revisión legal y aprobación de no haber observaciones, que 

permita la aplicación del mismo una vez que se asigne el fondo a la funcionaria designada.” 

  Nombre/Cargo Voto a 

favor 

Voto en 

contra 

Abstención 

Roberto Rivadeneira, Decano; Presidente X   

Cesar Benavides, Vocal Principal Docente X   

Lizbeth Gonzaga, Representante Estudiantil Principal x   

 

Al respecto, este órgano colegiado, luego de la deliberación correspondiente, por unanimidad, 

RESUELVE: Aprobar el Instructivo para el Manejo de Caja Chica de la Facultad de Ciencias Económicas, 

presentado por la Analista Financiera de la Facultad, mediante Oficio Nro. UCE‑FCE‑DF‑2026‑0155‑O, 

el cual establece los lineamientos, procedimientos, responsabilidades y controles necesarios para la 

administración adecuada de los fondos de Caja Chica, en concordancia con la normativa institucional 

vigente. 

 

3. Informe casos novedades injustificadas docentes-noviembre 2025. 

3.1 Se dio lectura al Oficio Nro. UCE-FCE-CE-2026-0398-O, de fecha 24 de febrero de 2026, suscrito por 

la MSc. Karina Manguay, Analista Técnico Universitario, mediante el cual señala: “(…) me permito 

informar a usted y a los miembros del Consejo Directivo sobre los casos de docentes que registran 

novedades injustificadas en el mes de noviembre de 2025, así como las respectivas justificaciones que 

han sido remitidas por los docentes posterior al envío del informe a Talento Humano de la universidad en 

el mes de enero y febrero 2026. // En atención a lo expuesto, si es necesario ponerlo en conocimiento del 

Consejo Directivo la documentación presentada, con la finalidad de que sea analizada de manera 

objetiva, a fin de determinar la procedencia o no de las justificaciones entregadas por los docentes. 
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  Nombre/Cargo Voto a 

favor 

Voto en 

contra 

Abstención 

Roberto Rivadeneira, Decano; Presidente x   

Cesar Benavides, Vocal Principal Docente x   

Lizbeth Gonzaga, Representante Estudiantil Principal x   

 

Al respecto, este órgano colegiado, luego de la deliberación correspondiente, por unanimidad, 

RESUELVE: Disponer que los señores Directores de Carrera, en coordinación con la Ing. Karina 

Manguay, responsable del registro de asistencia de los docentes, realicen el análisis correspondiente 

y presenten un informe depurado para su tratamiento en la próxima sesión del Consejo Directivo. 

 

El Decano solicita que se deje constancia en el Acta de que está insistiendo en que el mencionado informe 

sea tratado con la máxima urgencia y, posteriormente, remitido al Rectorado y a la Dirección de Talento 

Humano. 

 

4. Malla curricular Carrera de Marketing 
 
4.1 Se dio lectura al Oficio Nro. UCE-FCE-CEST-2026-0164-O, de fecha 25 de febrero de 2026, suscrito 

por Ph.D. German Pérez, Docente de la Carrera de Estadística, mediante el cual indica: “(…) una vez 

culminado el proceso para la creación de la Carrera de Marketing, en coordinación con la Dirección 

General Académica, y que se han incorporado las acotaciones realizadas por dicha dependencia, me 

permito informar que el proyecto se encuentra concluido y listo para su trámite correspondiente. En tal 

virtud, remito a usted el proyecto académico y la malla curricular de la referida carrera, a fin de que se 

sirva avocar conocimiento ante el Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Económicas (…) solicito 

que, una vez aprobado por el Consejo Directivo, el proyecto sea remitido a la Dirección General 

Académica de la Universidad Central del Ecuador para que se continúe con el trámite correspondiente 

(…)”. 

 

  Nombre/Cargo Voto a 

favor 

Voto en 

contra 

Abstención 

Roberto Rivadeneira, Decano; Presidente x   

Cesar Benavides, Vocal Principal Docente x   

Lizbeth Gonzaga, Representante Estudiantil Principal x   
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Al respecto, este órgano colegiado, luego de la deliberación correspondiente, por unanimidad, 

RESUELVE: Aprobar el proyecto de creación de la Carrera de Marketing, presentado por el PhD. 

German Pérez, docente de la Carrera de Estadística. 

 

 

Se da por finalizada la sesión extraordinaria de Consejo Directivo siendo las 9H21  

  

 

 

 

 

 

Econ. Roberto Rivadeneira Jaramillo 

DECANO FACULTAD CIENCIAS ECONÓMICAS 
 
 
 
 
LO CERTIFICO. - Dra. Katheryne Carrión Valdivieso, Secretaria Abogada Facultad de Ciencias Económicas. - 

Quito, 27 de febrero de 2026.           
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